

Алгебра	раздел повторение на учи.ру
География	Тема: Северная Америка. Население. Политическая карта. Крупнейшие по территории и численности населения страны. Прочитать параграфы 46-48.
Информатика	Повторить материал темы «Создание текстовых документов» Выполнить тест https://onlinetestpad.com/ru/testview/905448-tekstovyj-redaktor-test-7-klass Скрин результата выполнения теста отправить на почту zon80@mail.ru
Английский язык (Карпова Г.А.)	Выполнить упражнение https://onlinetestpad.com/15dilhq3ubn4s
Английский язык (Винкурова О.В.)	Упр. 1 стр.31 (письменно) выслать фото на почту gmceschool@mail.ru
Русский язык	П.60, упр.362
Литература	<p>Чудо природы</p> <p>Много есть озер на свете – больших и малых, глубоких и мелких, суровых и живописных, но ни одно из них не может сравниться с Байкалом, и нет другого такого водоема в мире, который мог бы соперничать с ним столь широкой известностью и громкой славой. Ни о каком другом озере не сложено так много легенд и сказаний, песен и стихов, поэм и рассказов. Расположенное в горах Восточной Сибири, оно тянется узким серпом с северо-востока на юго-запад на 636 километров, а ведь это примерно такое же расстояние, как от Москвы до Санкт-Петербурга. Наибольшая ширина Байкала – 79 километров, а площадь озера – 31,5 тысячи квадратных километров – приблизительно равна размерам таких европейских стран, как Бельгия или Нидерланды. Среди озер планеты Байкалу по величине принадлежит восьмое место, но по глубине (1620 метров) ему нет равных – это самое глубокое озеро мира. Даже некоторые моря уступают ему. В Байкале содержится 80% доступных для использования пресных вод России и 20% - мировых. Байкал может вместить в себя и всю воду Балтийского моря, в нем поместится вода всех пяти американских Великих озер. А также нет на Земле озера, вода в котором была бы прозрачнее и чище байкальской.</p> <p>Множество рек дают озеру свою воду; кроме больших и полноводных Селенги и Баргузина, в него, как недавно подсчитали ученые, впадает около 550 рек и речек, стекающих со склонов хребтов и имеющих совсем небольшую длину. А вытекает лишь одна-единственная – могучая Ангара. На Байкале около 30 островов, впрочем, довольно мелких; лишь остров Ольхон выделяется среди них: его площадь равняется 730 квадратным километрам.</p> <p>Байкал – самое старое озеро на нашей планете, оно начало формироваться около 30 миллионов лет назад, и уже более миллиона лет очертания его берегов неизменны.</p> <p>Байкал – единственная в своем роде природная лаборатория, создавшая значительную коллекцию небывалых растений и животных. Свыше 1000 видов растений встречаются здесь, большую часть которых составляют разнообразные водоросли. Животный мир озера насчитывает более 1500 видов, причем половина из них водится только здесь. Одних только рыб в Байкале – 49 видов (больше, чем в некоторых морях), и 70% из них – коренные «байкальцы». К числу таких видов относится голомянка – розовато-белая, полупрозрачная, не имеющая чешуи рыбка с воздушными, точно сотканными из паутины длинными нежными плавниками. В голомянке содержится так много жира, что мертвая она не тонет, а плавает на поверхности. В прошлом жители побережья</p>

	<p>Байкала собирали мертвую голомянку и вытапливали из нее жир, который использовали для освещения и как лечебное средство. Очень разнообразны бычки-подкаменщики. Есть среди них неуклюжие, большеголовые, серо-зеленые, очень похожие на жаб. Есть проворные, яркоокрашенные, с огромными плавниками, похожими на крылья тропических бабочек. В Байкале великолепно освоилось типично морское животное – тюлень, или байкальская нерпа. Это гигантское водохранилище благотворно влияет на окружающий климат: летом Байкал умеряет жару, а зимой противостоит суровым сибирским морозам, делая резко континентальный климат более мягким. Удивительно, но солнечных дней в году здесь больше, чем в некоторых курортных районах Черноморского побережья.</p> <p>1. О каких необычных рыбах рассказывается в тексте?</p> <hr/> <hr/> <p>2. Составьте план текста</p> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/> <p>3. В тексте есть выражение «коренные» байкальцы». Как вы его понимаете?</p> <hr/> <hr/> <p>4. В тексте есть выражения, образно называющие Байкал. Выпиши их.</p> <hr/> <hr/>
История	Параграф 17 прочитать стр. 37 выписать в тетрадь «Запоминаем новые слова»